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1. Bagi masyarakat yang bisa untuk vaksinasi diharapkan segera melakukan 

vaksinasi COVID-19 dan yang tidak dapat divaksin diharapkan tetap 

mematuhi protokol kesehatan serta diharapkan masyarakat untuk tidak 

terpengaruh oleh berita palsu tentang vaksin COVID-19. 

2. Bagi pemerintah diharapkan agar lebih aktif mengedukasi serta 

meningkatkan kesadaran masyarakat terkait manfaat dan pentingnya 

vaksinasi COVID-19. Selain itu, perlu dilakukan upaya dalam 

menyakinkan masyarakat tentang keamanan dan kemanjuran vaksin 

COVID-19. 

3. Bagi peneliti selanjutnya diharapkan hasil penelitian ini mampu dijadikan 

referensi dan bisa digunakan pada penelitian selanjutnya serta disarankan 

agar melakukan penelitiam secara langsung dilapangan dengan 

menggunakan metode kualitatif.  
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Lampiran 1 Lembar Penjelasan Untuk Responden  

 

    LEMBAR PENJELASAN UNTUK RESPONDEN 

Yth. Bapak/ibu 

Di tempat 

 

Dengan hormat, 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini: 

Nama   : Safrina Widya Hastuti 

Nim  : R011181011 

Status  : Mahasiswa Jurusan Ilmu Keperawatan Fakultas Keperawatan 

Universitas Hasanuddin. 

 Mohon maaf menyita waktu bapak/ibu untuk beberapa menit kedepan. Dengan 

ini saya bermaksud untuk meminta data atau informasi dari bapak/ibu terkait dengan 

penelitian saya dengan judul “Gambaran Persepsi Masyarakat Terhadap 

Penerimaan Vaksin COVID-19 Pada Masyarakat Dusun Pattiro Desa Labuaja 

Kab. Maros”  

 Tujuan dari penelitian ini untuk menggambarkan persepsi masyarakat terhadap 

penerimaan vaksin COVID-19. Tidak ada paksaan untuk menjadi responden dalam 

penelitian ini. Saya selaku peneliti menjamin kerahasiaan terkait informasi yang 

bapak/ibu berikan jika bersedia menjadi responden dalam penelitian ini, sehingga 

saya berharap bapak/ibu menjawab pertanyaan dengan jujur tanpa rasa takut. Bila 

selama penelitian berlangsung bapak/ibu membutuhkan informasi yang belum jelas 

maka bisa dibicarakan langsung kepada peneliti. Hal-hal yang kurang jelas atau tidak 

dimengerti bisa hubungi peneliti (Safrina Widya Hastuti/082188733902) 

Maros,                   2022 

Peneliti, 

 

Safrina Widya Hastuti  
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Lampiran 2 Lembar Persetujuan Manjadi Responden  

 

SURAT PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

Informed Consent 

Saya menyatakan bersedia untuk berpartisipasi dalam pengambilan data atau 

sebagai responden pada penelitian yang dilakukan oleh mahasiswa Ilmu Keperawatan 

Universitas Hasanuddin.  

Judul Penelitian: Judul “Gambaran Persepsi Masyarakat Terhadap Penerimaan 

Vaksin COVID-19 Pada Masyarakat Dusun Pattiro Desa Labuaja Kab. Maros” 

Peneliti : Safrina Widya Hastuti 

NIM  : R011181011 

Saya percaya bahwa informasi yang saya berikan dijamin kerahasiaannya. 

Demikian secara sukarela dan tidak ada unsur paksaan dari siapapun, saya bersedia 

berperan serta dalam penelitian. 

                   Maros, 

 2022 

                 Peneliti      Responden 

 

Safrina Widya Hastuti                                                

R011181011 

 

Penanggung jawab penelitian 

Nama: Safrina widya hastuti 

Alamat: Komp. Purn Tni Au Pai 3 

Tlp: 082188733902 
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Lampiran 3 Lembar Instrumen A Data Demografi 

KUESIONER PERSEPSI MASYARAKAT TERHADAP PENERIMAAN 

VAKSIN COVID-19 

A. Data Demografi  

1. Inisial  .................................................................................................... : 

2. Umur/ tanggal lahir  .............................................................................. :  

3. Jenis Kelamin ........................................................................................ :  

4. Pendidikan ............................................................................................. :  

Tidak / Belum Pernah Sekolah 

Sd 

Smp 

Sma 

Diploma / Sarjana / Magister / Doktor / Perguruan Tinggi 

5. Apakah anda telah menerima vaksin COVID-19? 

Ya (Dosis satu) 

  Ya (Dua dosis)  

                      Ya (Booster) 

  Tidak 

Jika YA, apa nama jenis vaksin COVID-19 yang anda terima? 

        Sinovac 

        Astrazeneca 

        Moderna  
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6. Apa anda pernah mengalami gejala COVID-19 selama masa pandemi? 

          Ya  

  Tidak 

Jika Ya, berapa kali mengalami gejala COVID-19? 

Satu kali 

  Dua kali 

7. Apakah sudah pernah mendapatkan informasi tentang vaksin COVID-19? 

        Ya  

        Tidak 

Jika Ya, dimana anda mendapatkan informasi tersebut ? 

        Televisi/ Radio 

        Internet 

                  Dari tetangga 
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Lembar Instrumen B Kuesioner Persepsi Masyarakat 

Instrumen B 

Kuesioner Persepsi masyarakat tentang penerimaan vaksin COVID-19 

Persepsi masyarakat tentang vaksin COVID-19 

Pernyataan Setuju Tidak setuju 

Kerentanan yang dirasakan   

1. Jika saya di vaksin COVID-19, saya lebih rentan 

menyebarkan virus ke orang lain. 

  

2. Meskipun saya telah di vaksin COVID-19, saya 

merasa hal tersebut belum cukup terhindar dari 

paparan COVID-19. 

  

3. Saya khawatir terpapar virus COVID-19 sehingga 

saya tidak perlu melakukan vaksinasi COVID-19. 

  

4. Menurut saya, vaksin COVID-19 tidak harus 

dilakukan ketika seseorang pernah terpapar virus 

COVID-19. 

  

Keparahan yang dirasakan   

5. Vaksin COVID-19 menyebabkan seseorang 

terinfeksi COVID-19. 

  

6. Saya melakukan vaksinasi COVID-19 bila saya  

merasakan adanya keluhan seperti sesak nafas dan 

indera penciuman serta indera perasa saya hilang 

  

7. Produktivitas saya menurun jika saya vaksinasi 

COVID-19.   

  

8. Saya tetap melakukan vaksin COVID-19 walaupun 

saya merasakan efek samping seperti pusing dan 

demam.   

  

Hambatan yang dirasakan     
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9. Setelah saya melakukan vaksinasi COVID-19 saya 

akan merasa pusing dan demam. 

  

10. Saya merasa takut melakukan vaksinasi COVID-19 

karena menimbulkan efek samping seperti demam 

dan nyeri otot. 

   

11. Vaksin COVID-19 memberikan efek samping yang 

buruk bagi tubuh saya. 

  

12. Saya tidak yakin akan efektivitas vaksin COVID-

19. 

  

13. Informasi menakutkan tentang vaksin COVID-19 

merajalela di sosial media. 

  

Manfaat yang dirasakan     

14. Vaksin COVID-19 tidak melindungi saya dari virus 

COVID-19. 

  

15. Jika saya tidak vaksin COVID-19, saya tidak 

memberikan kontribusi dalam mengurangi paparan 

virus COVID-19.  

  

16. Vaksin COVID-19 tidak bermanfaat dan vaksin 

tidak mengurangi penyebaran COVID-19. 
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Lampiran 4 Lembar Surat Izin Penelitian 
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Lampiran 5 Lembar pengantar Izin Etik  
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Lampiran 6. Lembar Pelayanan Terpadu Satu Pintu  
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Lampiran 7 lembar Surat Rekomendasi Persetujuan Etik  
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Lampiran 8 Master Tabel 

No Umur 
Jenis 

kelamin 

Pendidikan 

Terakhir 

Gejala 

COVID-

19 

Status 

vaksin 

Sumber informasi 

tentang vaksin 

COVID-19 

1 5 1 1 2 4 3 

2 1 1 4 2 2 2 

3 5 2 2 2 4 3 

4 2 1 1 2 1 3 

5 2 2 4 2 2 3 

6 2 1 3 2 1 1 

7 4 2 2 2 4 3 

8 1 2 3 2 4 3 

9 2 1 2 2 1 1 

10 4 2 2 2 1 1 

11 2 2 3 2 4 3 

12 1 1 4 2 4 3 

13 1 1 4 2 1 1 

14 2 1 1 2 4 3 

15 2 2 3 2 2 1 

16 2 1 3 2 1 3 

17 2 2 2 2 4 3 

18 5 1 4 2 4 3 

19 4 2 2 2 1 1 

20 5 2 4 2 4 3 

21 2 1 4 2 3 1 

22 1 2 3 2 1 1 

23 5 2 1 2 4 3 

24 2 1 4 2 1 1 

25 1 1 4 2 4 3 

26 1 2 3 2 2 2 

27 4 1 4 2 1 1 

28 2 2 1 2 2 3 

29 3 2 2 2 4 3 

30 1 2 4 2 2 2 

31 4 1 3 2 4 2 

32 1 1 4 2 2 1 

33 3 2 2 2 4 3 

34 4 2 4 2 2 3 
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35 1 1 3 2 4 2 

36 3 1 2 2 1 3 

37 4 1 4 2 1 2 

38 1 2 4 2 4 2 

39 2 2 5 1 2 1 

40 3 1 1 2 4 3 

41 4 2 2 2 1 1 

42 3 2 4 2 2 1 

43 4 2 4 2 4 3 

44 5 1 4 2 1 3 

45 2 1 2 2 4 3 

46 4 1 3 2 1 1 

47 4 2 4 2 2 3 

48 4 2 2 2 2 1 

49 2 1 4 2 1 3 

50 3 1 1 2 4 3 

51 3 2 3 2 4 1 

52 5 1 2 2 2 3 

53 3 2 4 2 2 1 

54 4 2 2 2 4 3 

55 1 2 4 2 2 3 

56 1 2 2 2 1 1 

57 2 1 4 2 2 3 

58 3 2 4 2 4 3 

59 1 2 4 2 2 2 

60 4 2 3 2 4 2 

61 1 1 4 2 1 1 

62 4 2 2 2 4 2 

63 1 2 4 2 1 2 

64 1 2 4 1 2 2 

65 4 1 3 2 4 3 

66 3 2 2 2 1 2 

67 1 1 4 2 2 1 

68 2 2 1 2 4 3 

69 1 2 2 2 4 2 

70 3 2 4 2 1 2 

71 5 1 2 2 4 2 

72 2 1 4 2 2 1 

73 2 1 5 2 2 1 
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74 4 1 4 2 1 3 

75 4 1 1 2 4 3 

76 1 2 3 2 4 1 

77 3 2 4 2 1 1 

78 3 2 2 2 2 1 

79 5 1 4 2 4 3 

80 4 1 1 2 1 1 

81 1 2 3 2 1 1 

82 4 2 4 2 4 3 

83 5 2 2 2 2 1 

84 5 2 1 2 1 1 

85 5 1 1 2 4 3 

86 4 2 4 2 2 3 

87 4 1 2 2 1 3 

88 4 2 4 2 4 1 

89 1 2 3 2 1 1 

90 5 2 1 2 4 3 

91 4 2 2 2 1 3 

92 1 1 4 2 1 1 

93 4 2 2 2 4 3 

94 4 2 4 2 4 3 

95 4 2 1 2 2 3 

96 3 2 2 2 4 1 

97 1 1 4 2 1 3 

98 3 2 1 2 4 3 

99 4 1 4 2 4 3 

100 3 1 2 2 1 1 

101 2 1 4 2 1 3 

102 2 2 2 1 4 3 

103 1 2 3 2 1 3 

104 1 1 4 2 2 3 

105 4 2 2 2 1 3 

106 4 1 1 2 4 3 

107 1 2 5 2 2 2 

108 4 1 4 2 4 3 

109 3 2 5 2 4 2 

110 4 1 1 2 4 1 

111 3 2 2 2 2 3 

112 2 1 3 2 2 3 
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113 2 1 4 2 4 1 

114 2 2 3 2 1 1 

115 4 2 2 2 1 1 

116 3 2 4 2 4 2 

117 2 2 1 2 4 2 

118 2 1 2 2 1 2 

119 5 1 4 2 2 2 

120 2 2 4 2 4 3 

121 3 2 1 2 4 3 

122 2 1 1 2 1 1 

123 5 1 4 2 4 1 

124 3 1 2 2 1 1 

125 3 1 2 2 2 3 

126 3 1 1 2 4 1 

127 3 2 4 2 2 3 

128 3 1 3 2 1 1 

129 2 2 5 2 2 1 

130 4 2 4 2 4 2 

131 4 1 4 2 4 1 

132 4 1 2 2 1 1 

133 4 1 3 2 4 3 

134 4 2 4 2 2 1 

135 2 2 5 2 2 1 

136 2 1 3 2 4 3 

137 2 1 4 2 1 2 

138 1 1 4 2 1 3 

139 2 2 2 2 4 3 

140 5 2 1 2 4 1 

141 4 1 1 2 4 3 

142 5 1 2 2 1 1 

143 4 1 3 2 4 3 

144 3 2 2 2 1 3 

145 5 1 1 2 4 3 

146 4 2 2 2 4 3 

147 2 1 4 2 2 1 

148 1 1 2 2 2 1 

149 1 2 3 2 1 3 

150 4 1 4 2 4 1 

151 4 2 4 2 4 3 
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152 3 2 2 2 1 3 

153 4 1 4 2 4 1 

154 1 1 4 2 1 3 

155 4 1 4 2 4 3 

156 4 2 4 2 4 3 

157 2 1 3 2 1 3 

158 4 2 4 2 4 3 

159 1 2 3 2 1 3 

160 4 2 3 2 1 1 

161 4 2 2 2 4 3 

162 1 2 4 2 2 1 

163 4 2 1 2 4 1 

164 1 1 4 2 1 3 

165 2 1 2 2 4 3 

166 2 2 4 2 2 3 

167 3 1 2 2 1 1 

168 3 2 4 2 1 3 

169 4 1 1 2 4 3 

170 4 1 4 2 2 1 

171 4 2 4 2 2 3 

172 5 1 2 2 1 1 

173 4 2 2 2 4 3 

174 2 1 4 2 2 1 

175 3 2 2 2 4 3 

176 1 2 4 2 1 1 

177 1 1 4 2 1 1 

178 2 1 1 2 4 3 

179 2 1 1 2 4 1 

180 4 1 4 2 1 3 

181 3 2 1 2 4 3 

182 1 1 4 2 1 1 

183 4 1 2 2 4 1 

184 4 2 4 2 1 3 

185 1 2 3 2 1 3 

186 3 1 1 2 4 3 

187 2 2 2 2 4 3 

188 2 1 4 2 1 1 

189 5 2 4 2 2 3 

190 4 2 2 2 4 1 
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191 4 1 4 2 1 1 

192 4 2 2 2 4 3 

193 4 1 4 2 2 1 

194 3 2 2 2 4 3 

195 4 1 4 2 2 1 

196 4 1 2 2 1 3 

197 3 2 4 2 1 1 

198 1 2 3 2 1 1 

199 3 1 2 2 4 3 

200 1 1 3 2 2 1 

201 4 1 4 2 1 3 

202 4 2 2 2 4 3 

203 1 2 4 2 1 3 

204 1 2 4 2 1 3 

205 5 1 1 2 4 1 

206 3 1 1 2 4 3 

207 4 1 1 2 4 3 

 

 

Persepsi Masyarakat terhadap Penerimaan Vaksin COVID-19 berdasarkan 

item persepsi masyarakat 

No Kerentanan keparahan Hambatan Manfaat 
Total 

Persepsi 

1 2 2 2 2 2 

2 1 1 1 1 1 

3 2 2 2 2 2 

4 2 1 1 1 1 

5 2 2 2 2 2 

6 2 2 2 2 2 

7 2 2 2 2 2 

8 2 2 2 2 2 

9 2 1 1 1 1 
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10 2 1 1 1 1 

11 2 2 2 2 2 

12 2 2 2 2 2 

13 2 1 1 1 1 

14 2 2 2 2 2 

15 1 1 1 1 1 

16 2 2 2 2 2 

17 2 2 2 2 2 

18 2 2 2 2 2 

19 2 2 1 1 1 

20 2 2 2 2 2 

21 1 1 1 1 1 

22 2 1 1 1 1 

23 2 2 2 2 2 

24 2 1 1 1 1 

25 2 2 2 2 2 

26 1 1 1 1 1 

27 2 2 2 2 2 

28 2 2 1 1 1 

29 2 2 1 2 2 

30 1 1 1 1 1 

31 2 2 2 2 2 

32 1 1 1 1 1 

33 2 2 2 2 2 

34 1 1 1 1 1 
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35 2 2 2 2 2 

36 2 2 2 2 2 

37 2 2 2 2 2 

38 2 2 2 2 2 

39 1 1 1 1 1 

40 2 2 2 2 2 

41 2 1 1 1 1 

42 1 1 1 1 1 

43 2 2 2 2 2 

44 2 2 2 2 2 

45 2 2 2 2 2 

46 2 1 1 1 1 

47 2 2 2 2 2 

48 1 1 1 1 1 

49 2 2 2 2 2 

50 2 2 2 2 2 

51 2 2 2 1 1 

52 2 2 2 2 2 

53 2 1 1 1 1 

54 2 2 2 2 2 

55 2 1 2 2 2 

56 2 2 1 1 1 

57 2 2 1 2 2 

58 2 2 2 2 2 

59 2 2 1 2 2 
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60 2 2 2 2 2 

61 2 2 2 2 2 

62 2 2 2 2 2 

63 2 2 2 2 2 

64 2 2 1 2 2 

65 2 2 1 2 2 

66 2 2 2 2 2 

67 2 1 1 1 1 

68 2 2 2 2 2 

69 2 2 2 2 2 

70 2 2 1 2 2 

71 1 2 2 2 2 

72 2 1 1 1 1 

73 1 1 1 1 1 

74 2 2 2 2 2 

75 2 2 1 2 2 

76 2 2 1 2 2 

77 2 2 2 2 2 

78 2 2 2 1 1 

79 2 1 1 2 2 

80 2 2 1 1 1 

81 2 2 2 1 1 

82 2 1 2 2 2 

83 2 2 2 1 1 

84 2 1 1 1 1 
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85 2 2 2 1 1 

86 2 2 2 2 2 

87 2 2 2 2 2 

88 2 2 2 2 2 

89 2 2 2 1 1 

90 2 2 2 2 2 

91 1 2 2 2 2 

92 1 2 2 2 2 

93 2 1 1 1 1 

94 2 1 2 2 2 

95 1 2 2 2 2 

96 2 1 1 1 1 

97 2 2 2 2 2 

98 2 2 1 1 1 

99 2 2 2 2 2 

100 2 2 1 1 1 

101 1 2 2 2 2 

102 2 2 2 1 1 

103 2 2 2 1 1 

104 2 1 1 1 1 

105 1 2 2 2 2 

106 2 2 2 2 2 

107 1 2 1 1 1 

108 2 2 2 2 2 

109 2 2 2 2 2 
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110 1 2 2 2 2 

111 2 2 2 1 1 

112 2 1 2 1 1 

113 2 2 2 2 2 

114 2 2 2 1 1 

115 2 2 2 2 2 

116 2 2 2 2 2 

117 2 2 2 2 2 

118 1 2 2 2 2 

119 1 2 2 2 2 

120 2 2 2 2 2 

121 2 2 2 2 2 

122 2 1 1 2 2 

123 2 2 2 2 2 

124 1 1 1 1 1 

125 2 1 1 1 1 

126 2 2 2 2 2 

127 1 1 1 1 1 

128 2 1 1 1 1 

129 1 1 1 1 1 

130 2 2 2 2 2 

131 2 2 2 2 2 

132 2 2 2 2 2 

133 2 2 2 2 2 

134 1 1 1 1 1 
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135 1 1 1 1 1 

136 2 2 2 2 2 

137 2 2 2 2 2 

138 2 2 2 2 2 

139 2 2 2 2 2 

140 2 2 2 2 2 

141 2 2 2 2 2 

142 2 2 2 2 2 

143 2 2 2 2 2 

144 2 2 2 2 2 

145 2 2 2 2 2 

146 2 2 2 2 2 

147 1 1 1 1 1 

148 1 1 1 1 1 

149 1 2 2 1 1 

150 2 2 2 2 2 

151 2 2 2 2 2 

152 1 2 2 2 2 

153 2 2 2 2 2 

154 1 1 1 1 1 

155 2 2 2 2 2 

156 2 2 2 2 2 

157 2 2 1 1 1 

158 2 2 2 2 2 

159 1 1 1 1 1 
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160 2 1 1 1 1 

161 2 2 2 2 2 

162 1 1 1 1 1 

163 2 2 2 2 2 

164 2 2 1 2 2 

165 2 2 2 2 2 

166 2 2 2 2 2 

167 2 2 1 1 1 

168 1 2 1 2 2 

169 2 2 2 2 2 

170 2 2 2 2 2 

171 2 2 2 2 2 

172 2 2 1 1 1 

173 2 2 2 2 2 

174 1 1 1 1 1 

175 2 2 2 2 2 

176 1 1 1 1 1 

177 1 2 1 2 2 

178 2 2 2 2 2 

179 2 2 2 2 2 

180 2 2 2 2 2 

181 2 2 2 2 2 

182 1 1 1 1 1 

183 2 2 2 2 2 

184 1 2 2 2 2 
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185 2 2 2 2 2 

186 2 2 2 2 2 

187 2 2 2 2 2 

188 2 2 2 2 2 

189 2 2 2 2 2 

190 2 2 2 2 2 

191 1 1 1 1 1 

192 2 2 2 2 2 

193 1 1 1 1 1 

194 2 2 2 2 2 

195 2 2 2 2 2 

196 2 2 2 2 1 

197 1 1 1 1 1 

198 2 1 1 1 1 

199 2 2 2 2 1 

200 1 1 1 1 1 

201 1 1 2 2 1 

202 2 2 2 2 1 

203 1 2 2 2 1 

204 2 1 2 2 1 

205 2 2 2 2 1 

206 2 2 2 2 1 

207 2 2 2 2 1 
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Jawaban pertanyaan per item persepsi masyarakat 

K1 K2 K3 K4 P1 P2 P3 P4 H1 H2 H3 H4 H5 M1 M2 M3 

0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 

0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 

0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 

1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 

0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 

0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 

0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 

0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 

1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 

0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 

0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1 

0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 

0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 

0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 

0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 

0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 

0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 

0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 

1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 

1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 

0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 

0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 

1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 

0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 

0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 

1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 

0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 

1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 

0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 

0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 
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0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 

0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 

0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 

0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 

1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 

0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 

1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 

0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 

1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 

0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 

0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 

0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 

1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 

0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 

0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 

0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 

0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 

0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 

0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 

0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 

0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 

0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 

0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 

0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 

0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 

0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 

0 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 

1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 

1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 
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1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 

0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 

1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 

1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 

0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 

0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 

0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 

1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 

1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 

1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 

1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 

1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 

0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 

1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 

1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 

0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 

0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 

0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 

0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 

1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 

1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 

0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 

0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 

1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 
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0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 

1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 

1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 

1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 

0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 

1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 

1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 

1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 

0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 

1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 

1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 

1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 

0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 

1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 

0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 

1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 

0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 

1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 

0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 

0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 

1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 

0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 

0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 

0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 

1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 

0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 

1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 

1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 

0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 
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1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 

1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 

1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 

1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 

0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 

1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 

1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 

1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 

1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 

1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 

1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 

1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 11 0 1 0 1 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 

1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 

1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 

1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 

1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 

1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 

1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 

1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 

0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 

0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 

1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 
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1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 

0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 

0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0 

1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 

0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 

0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 

1 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 

1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 

 

Ket: 

Setuju = 1 

Tidak Setuju = 0 
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Lampiran 9  Hasil analisa kuantitatif 

Output SPSS 

A. Karakteristik Responden  

Frequency Table 

Usia 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Remaja akhir: 18-24 Tahun 42 20,3 20,3 20,3 

Dewasa awal: 25-34 Tahun 42 20,3 20,3 40,6 

Dewasa akhir: 35-44 Tahun 36 17,4 17,4 58,0 

Lansia awal: 45-54 Tahun 66 31,9 31,9 89,9 

Lansia akhir: 55-59 Tahun 21 10,1 10,1 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Jenis Kelamin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-laki 100 48,3 48,3 48,3 

Perempuan 107 51,7 51,7 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Pendidikan Terakhir 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Sekolah 33 15,9 15,9 15,9 

SD 54 26,1 26,1 42,0 

SMP 30 14,5 14,5 56,5 

SMA 84 40,6 40,6 97,1 

S1 6 2,9 2,9 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Riwayat COVID-19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Pernah 3 1,4 1,4 1,4 

Tidak Pernah 204 98,6 98,6 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Status Vaksin 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Ya (Satu Dosis) 63 30,4 30,4 30,4 

Ya (Dua Dosis) 58 28,0 28,0 58,5 

Ya (Booster) 1 ,5 ,5 58,9 

Tidak 85 41,1 41,1 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Sumber Informasi tentang Vaksin COVID-19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Televisi/Radio 76 36,7 36,7 36,7 

Internet 24 11,6 11,6 48,3 

Dari Tetangga 107 51,7 51,7 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

 

B. Frekuensi Persepsi Masyarakat 

 
Frequencies 

Statistics 

 

Persepsi 

Kerentanan 

Persepsi 

Keparahan 

Persepsi 

Hambatan Persepsi Manfaat Total Persepsi 

N Valid 207 207 207 207 207 

Missing 0 0 0 0 0 

 

Frequency Table 

 

Persepsi Kerentanan 
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 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 87 42,0 42,0 42,0 

Buruk 120 58,0 58,0 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Persepsi Keparahan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 68 32,9 32,9 32,9 

Buruk 139 67,1 67,1 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Persepsi Hambatan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 52 25,1 25,1 25,1 

Buruk 155 74,9 74,9 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Persepsi Manfaat 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 78 37,7 37,7 37,7 

Buruk 129 62,3 62,3 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Total Persepsi Masyarakat Secara Keseluruhan 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Baik 78 37,7 37,7 37,7 

Buruk 129 62,3 62,3 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
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C. Frekuensi pertanyaan per item persepsi masyarakat 

 
Frequencies 
 

Statistics 

 

Kerentana

n1 

Kerentana

n2 

Kerentana

n3 

Kerentana

n4 

Keparah

an1 

Keparaha

n2 

Keparaha

n3 

Keparaha

n4 

N Valid 207 207 207 207 207 207 207 207 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Statistics 

 

Hambatan

1 

Hambatan

2 

Hambatan

3 

Hambatan

4 

Hambatan

5 

Manfaat

1 

Manfaat

2 

Manfaat

3 

N Valid 207 207 207 207 207 207 207 207 

Missing 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

Frequency Table 

 

 

Kerentanan1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 96 46,4 46,4 46,4 

Setuju 111 53,6 53,6 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

 

Kerentanan2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 85 41,1 41,1 41,1 

Setuju 122 58,9 58,9 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
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Kerentanan3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 96 46,4 46,4 46,4 

Setuju 111 53,6 53,6 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Kerentanan4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 94 45,4 45,4 45,4 

Setuju 113 54,6 54,6 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
 

Keparahan1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 96 46,4 46,4 46,4 

Setuju 111 53,6 53,6 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Keparahan2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 118 57,0 57,0 57,0 

Setuju 89 43,0 43,0 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
 

Keparahan3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 90 43,5 43,5 43,5 

Setuju 117 56,5 56,5 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
 

Keparahan4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 120 58,0 58,0 58,0 
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Setuju 87 42,0 42,0 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
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Hambatan1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 62 30,0 30,0 30,0 

Setuju 145 70,0 70,0 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

Hambatan2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 98 47,3 47,3 47,3 

Setuju 109 52,7 52,7 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

Hambatan3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 70 33,8 33,8 33,8 

Setuju 137 66,2 66,2 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Hambatan4 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 67 32,4 32,4 32,4 

Setuju 139 67,1 67,1 99,5 

11 1 ,5 ,5 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

Hambatan5 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 84 40,6 40,6 40,6 

Setuju 123 59,4 59,4 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

Manfaat1 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 58 28,0 28,0 28,0 

Setuju 149 72,0 72,0 100,0 

Total 207 100,0 100,0  
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Manfaat2 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 73 35,3 35,3 35,3 

Setuju 134 64,7 64,7 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

Manfaat3 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 84 40,6 40,6 40,6 

Setuju 123 59,4 59,4 100,0 

Total 207 100,0 100,0  

 

 

D. Gambaran Total Persepsi Berdasarkan Karakteristik Responden  

 
Crosstabs 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Usia * Total Persepsi 207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Jenis Kelamin * Total Persepsi 207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Pendidikan Terakhir * Total 

Persepsi 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Riwayat COVID-19 * Total 

Persepsi 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Status Vaksin * Total Persepsi 207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Sumber Informasi tentang 

Vaksin COVID-19 * Total 

Persepsi 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

 

Usia * Total Persepsi Crosstabulation 

 Total Persepsi Total 
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Baik Buruk 

Usia Remaja akhir: 18-24 Tahun Count 24 18 42 

% of Total 11,6% 8,7% 20,3% 

Dewasa awal: 25-34 Tahun Count 17 25 42 

% of Total 8,2% 12,1% 20,3% 

Dewasa akhir: 35-44 Tahun Count 16 20 36 

% of Total 7,7% 9,7% 17,4% 

Lansia awal: 45-54 Tahun Count 16 50 66 

% of Total 7,7% 24,2% 31,9% 

Lansia akhir: 55-59 Tahun Count 5 16 21 

% of Total 2,4% 7,7% 10,1% 

Total Count 78 129 207 

% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 

 

 

 

Jenis Kelamin * Total Persepsi Crosstabulation 

 

Total Persepsi 

Total Baik Buruk 

Jenis Kelamin Laki-laki Count 36 64 100 

% of Total 17,4% 30,9% 48,3% 

Perempuan Count 42 65 107 

% of Total 20,3% 31,4% 51,7% 

Total Count 78 129 207 

% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 
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Pendidikan Terakhir * Total Persepsi Crosstabulation 

 

Total Persepsi 

Total Baik Buruk 

Pendidikan Terakhir Tidak Sekolah Count 9 24 33 

% of Total 4,3% 11,6% 15,9% 

SD Count 21 33 54 

% of Total 10,1% 15,9% 26,1% 

SMP Count 17 13 30 

% of Total 8,2% 6,3% 14,5% 

SMA Count 26 58 84 

% of Total 12,6% 28,0% 40,6% 

S1 Count 5 1 6 

% of Total 2,4% 0,5% 2,9% 

Total Count 78 129 207 

% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 
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Riwayat COVID-19 * Total Persepsi Crosstabulation 

 

Total Persepsi 

Total Baik Buruk 

Riwayat COVID-19 Pernah Count 2 1 3 

% of Total 1,0% 0,5% 1,4% 

Tidak Pernah Count 76 128 204 

% of Total 36,7% 61,8% 98,6% 

Total Count 78 129 207 

% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 

 

 
 

 

Status Vaksin * Total Persepsi Crosstabulation 
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Total Persepsi 

Total Baik Buruk 

Status Vaksin Ya (Satu Dosis) Count 28 35 63 

% of Total 13,5% 16,9% 30,4% 

Ya (Dua Dosis) Count 38 20 58 

% of Total 18,4% 9,7% 28,0% 

Ya (Booster) Count 1 0 1 

% of Total 0,5% 0,0% 0,5% 

Tidak Count 11 74 85 

% of Total 5,3% 35,7% 41,1% 

Total Count 78 129 207 

% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 

 

 
Sumber Informasi tentang Vaksin COVID-19 * Total Persepsi Crosstabulation 

 

Total Persepsi 

Total Baik Buruk 

Sumber Informasi tentang 

Vaksin COVID-19 

Televisi/Radio Count 49 27 76 

% of Total 23,7% 13,0% 36,7% 

Internet Count 4 20 24 

% of Total 1,9% 9,7% 11,6% 

Dari Tetangga Count 25 82 107 

% of Total 12,1% 39,6% 51,7% 

Total Count 78 129 207 
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% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 

 

 
 

 

D. Persepsi Masyarakat Terhadap Penerimaan Vaksin COVID-19 

Berdasarkan Status Vaksin COVID-19  

 

 
Crosstabs 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Status Vaksin * Persepsi 

Kerentanan 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Status Vaksin * Persepsi 

Keparahan 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Status Vaksin * Persepsi 

Hambatan 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

Status Vaksin * Persepsi 

Manfaat 

207 100,0% 0 0,0% 207 100,0% 

 

Status Vaksin * Persepsi Kerentanan Crosstabulation 
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Persepsi Kerentanan 

Total Baik Buruk 

Status Vaksin Ya (Satu Dosis) Count 31 32 63 

% of Total 15,0% 15,5% 30,4% 

Ya (Dua Dosis) Count 54 4 58 

% of Total 26,1% 1,9% 28,0% 

Ya (Booster) Count 1 0 1 

% of Total 0,5% 0,0% 0,5% 

Tidak Count 1 84 85 

% of Total 0,5% 40,6% 41,1% 

Total Count 87 120 207 

% of Total 42,0% 58,0% 100,0% 

 

 
 

Status Vaksin * Persepsi Keparahan Crosstabulation 

 

Persepsi Keparahan 

Total Baik Buruk 

Status Vaksin Ya (Satu Dosis) Count 16 47 63 

% of Total 7,7% 22,7% 30,4% 

Ya (Dua Dosis) Count 47 11 58 

% of Total 22,7% 5,3% 28,0% 

Ya (Booster) Count 1 0 1 

% of Total 0,5% 0,0% 0,5% 

Tidak Count 4 81 85 
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% of Total 1,9% 39,1% 41,1% 

Total Count 68 139 207 

% of Total 32,9% 67,1% 100,0% 

 

 
 

Status Vaksin * Persepsi Hambatan Crosstabulation 

 

Persepsi Hambatan 

Total Baik Buruk 

Status Vaksin Ya (Satu Dosis) Count 19 44 63 

% of Total 9,2% 21,3% 30,4% 

Ya (Dua Dosis) Count 27 31 58 

% of Total 13,0% 15,0% 28,0% 

Ya (Booster) Count 1 0 1 

% of Total 0,5% 0,0% 0,5% 

Tidak Count 5 80 85 

% of Total 2,4% 38,6% 41,1% 

Total Count 52 155 207 

% of Total 25,1% 74,9% 100,0% 
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Status Vaksin * Persepsi Manfaat Crosstabulation 

 

Persepsi Manfaat 

Total Baik Buruk 

Status Vaksin Ya (Satu Dosis) Count 28 35 63 

% of Total 13,5% 16,9% 30,4% 

Ya (Dua Dosis) Count 38 20 58 

% of Total 18,4% 9,7% 28,0% 

Ya (Booster) Count 1 0 1 

% of Total 0,5% 0,0% 0,5% 

Tidak Count 11 74 85 

% of Total 5,3% 35,7% 41,1% 

Total Count 78 129 207 

% of Total 37,7% 62,3% 100,0% 
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Lampiran 10 Hasil uji validitas dan reliabilitas 

 

Output SPSS 25 Hasil Uji Reliabilitas dan Uji Validitas Kuesioner 

 

1. Hasil Uji Validitas 

a. Persepsi Kerentanan 

Correlations 

 

item1 

Kerentan

an 

item2 

Kerentan

an 

item 3 

Kerentan

an 

item 4 

kerentan

an 

total 

kerentan

an 

item1 

Kerentan

an 

Pearson 

Correlati

on 

1 ,388* ,446* ,323 ,809** 

Sig. (2-

tailed) 
 

,034 ,014 ,081 ,000 

N 30 30 30 30 30 

item2 

Kerentan

an 

Pearson 

Correlati

on 

,388* 1 ,063 ,211 ,579** 

Sig. (2-

tailed) 

,034 
 

,740 ,264 ,001 

N 30 30 30 30 30 

item 3 

Kerentan

an 

Pearson 

Correlati

on 

,446* ,063 1 ,048 ,610** 

Sig. (2-

tailed) 

,014 ,740 
 

,803 ,000 

N 30 30 30 30 30 

item 4 

kerentana

n 

Pearson 

Correlati

on 

,323 ,211 ,048 1 ,633** 

Sig. (2-

tailed) 

,081 ,264 ,803 
 

,000 

N 30 30 30 30 30 
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total 

kerentana

n 

Pearson 

Correlati

on 

,809** ,579** ,610** ,633** 1 

Sig. (2-

tailed) 

,000 ,001 ,000 ,000 
 

N 30 30 30 30 30 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

 

b. Persepsi Keparahan 

c.  

Correlations 

 

item1 

Keparah

an 

item2 

Keparahan 

item 3 

Keparahan 

item 4 

keparaha

n 

total 

kepar

ahan 

item1 

Kepar

ahan 

Pearson 

Correlation 

1 ,247 -,059 ,306 ,582** 

Sig. (2-tailed)  ,188 ,755 ,101 ,001 

N 30 30 30 30 30 

item2 

Kepar

ahan 

Pearson 

Correlation 

,247 1 ,426* -,027 ,694** 

Sig. (2-tailed) ,188  ,019 ,885 ,000 

N 30 30 30 30 30 

item 3 

Kepar

ahan 

Pearson 

Correlation 

-,059 ,426* 1 ,089 ,616** 

Sig. (2-tailed) ,755 ,019  ,640 ,000 

N 30 30 30 30 30 

item 4 

kepara

han 

Pearson 

Correlation 

,306 -,027 ,089 1 ,525** 

Sig. (2-tailed) ,101 ,885 ,640  ,003 

N 30 30 30 30 30 

total 

kepara

han 

Pearson 

Correlation 

,582** ,694** ,616** ,525** 1 

Sig. (2-tailed) ,001 ,000 ,000 ,003  

N 30 30 30 30 30 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 
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*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

 

d. Persepsi Hambatan 

Correlations 

 

item

1 

Ham

batan 

item2 

Hamb

atan 

item 3 

Hamb

atan 

item 4 

Hambat

an 

item 5 

Hambat

an 

total 

hambat

an 

item1 

Hambat

an 

Pearson 

Correlati

on 

1 ,205 ,296 ,236 ,200 ,590** 

Sig. (2-

tailed) 
 

,276 ,113 ,209 ,288 ,001 

N 30 30 30 30 30 30 

item2 

Hambat

an 

Pearson 

Correlati

on 

,205 1 ,397* ,614** ,134 ,716** 

Sig. (2-

tailed) 

,276 
 

,030 ,000 ,481 ,000 

N 30 30 30 30 30 30 

item 3 

Hambat

an 

Pearson 

Correlati

on 

,296 ,397* 1 ,783** ,208 ,807** 

Sig. (2-

tailed) 

,113 ,030 
 

,000 ,271 ,000 

N 30 30 30 30 30 30 

item 4 

Hambat

an 

Pearson 

Correlati

on 

,236 ,614** ,783** 1 ,000 ,802** 

Sig. (2-

tailed) 

,209 ,000 ,000 
 

1,000 ,000 

N 30 30 30 30 30 30 

item 5 

Hambat

an 

Pearson 

Correlati

on 

,200 ,134 ,208 ,000 1 ,420* 
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Sig. (2-

tailed) 

,288 ,481 ,271 1,000 
 

,021 

N 30 30 30 30 30 30 

total 

hambat

an 

Pearson 

Correlati

on 

,590*

* 

,716** ,807** ,802** ,420* 1 

Sig. (2-

tailed) 

,001 ,000 ,000 ,000 ,021 
 

N 30 30 30 30 30 30 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

*. Correlation is significant at the 0.05 level (2-tailed). 

 

e. Persepsi Manfaat 

 

Correlations 

 

item1 

Manfaat 

item2 

Manfaa

t 

item 3 

Manfaat 

total 

manfaat 

item1 

Manfaat 

Pearson 

Correlation 

1 ,906** ,539** ,917** 

Sig. (2-

tailed) 
 

,000 ,002 ,000 

N 30 30 30 30 

item2 

Manfaat 

Pearson 

Correlation 

,906** 1 ,711** ,974** 

Sig. (2-

tailed) 

,000 
 

,000 ,000 

N 30 30 30 30 

item 3 

Manfaat 

Pearson 

Correlation 

,539** ,711** 1 ,812** 

Sig. (2-

tailed) 

,002 ,000 
 

,000 

N 30 30 30 30 

total 

manfaat 

Pearson 

Correlation 

,917** ,974** ,812** 1 

Sig. (2-

tailed) 

,000 ,000 ,000 
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N 30 30 30 30 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (2-tailed). 

 

 

2. Hasil Uji Reliabilitas  

a. Persepsi Kerentanan 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Case

s 

Valid 30 100,0 

Exclude

da 

0 ,0 

Total 30 100,0 

a. Listwise deletion based on all 

variables in the procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

,755 5 

 

b. Persepsi Keparahan 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Case

s 

Valid 30 100,0 

Exclude

da 

0 ,0 

Total 30 100,0 

a. Listwise deletion based on all 

variables in the procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

,724 5 

 

c. Persepsi Hambatan 
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Case Processing Summary 

 N % 

Case

s 

Valid 30 100,0 

Exclude

da 

0 ,0 

Total 30 100,0 

a. Listwise deletion based on all 

variables in the procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

,767 6 

 

d. Persepsi Manfaat 

 

Case Processing Summary 

 N % 

Case

s 

Valid 30 100,0 

Exclude

da 

0 ,0 

Total 30 100,0 

a. Listwise deletion based on all 

variables in the procedure. 

 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha 

N of 

Items 

,864 4 

 

 

 

 

 

 


